

今日晚上7时45分,河南建业队将在航海体育场迎战杭州绿城队。从中甲到携手进入中超,建业和绿城是一对老对手,但是眼下这个老对手有了一番新模样,从年初的五轮不胜、吴金贵帅位岌岌可危,到最近的五连胜、跃居排名榜次席,绿城已然是目前中超16支队伍中风头最劲的一支。不过,在自己的主场,建业队依然信心十足,誓要阻止对手的连胜势头。 晚报首席记者 郭韬略

陆峰伤停 建业“无核”

上轮客场3:3战平上海申花,在非常困难的情况下拿到1分,建业队既赢得了广泛赞誉,也收获了更多信心。不过,建业队为此也付出了很大的代价,队长陆峰在拼抢中踝关节韧带损伤,至少需要休息三周。陆峰上一次因伤停赛还是2006年年初的事情,4年多来陆峰几乎打满了建业队所有的比赛,也是全队出场时间最长的人。少了这位不可或缺的中场核心,建业队的中场组织将受到很大的影响。

在陆峰伤停的同时,另一位后腰奥比也难以出场。尽管之前曾经长时间遭受冷遇,但近来奥比状态神勇,曾经连续4轮都有进球,尤其是在巴哈利卡出走之后,他迅速成为另一位中场核心,和陆峰搭档。但上一场比赛中,奥比也在下半场肌肉拉伤被迫下场。虽然没有陆峰的伤势那么严重,但回到郑州后奥比也一直没能正常训练,只是每天围着场地慢跑。

上轮比赛,陆峰受伤下场后,唐尧东用王寿挺来顶替他,王寿挺大范围的跑动和凶狠的防守对申花的进攻起到了很好的遏制作用,从现在情况看,他今天首发应该没有悬念。顶替奥比的可能性是乔巍,这同样是一个作风顽强的防守型后腰,他和王寿挺的搭档会增加建业在中场的防守力度,但在组织进攻方面可能会显得不足。

此外,左边后卫谭望嵩本轮将因为累积4张黄牌停赛,不过在他的位置上有多个候选人,唐尧东既可以让张璐后撤,也可以启用杨世麟、买提江,或者姚冰。



今晚,强敌叫阵 五连胜的杭州绿城找上门 建业有信心把对手拉下马

陆峰(左)上不了场,奥里(右)任务更重。 晚报记者 白韬 图

奥里“复活” 提振信心

在本场比赛前,建业队唯一一名试训的外援奥蒂也离开了球队,这意味着建业队间歇期的引援工作宣告结束。对于奥蒂离队的原因,俱乐部表示是“能力不足”。对于二次引援“一无所获”,俱乐部副董事长杨楠表示:“我们确实是计划通过引援来增加锋线的攻击力,但所有来试训的外援能力都达不到教练组的要求,我们还是坚持宁缺毋滥的原则,既然没有合适的,不如不引。”

借助外力的计划未能实现,但老面孔的表现则让俱乐部颇为欣慰。上轮在上海滩,建业队还有一个大的收获:射手奥里萨德贝终于打破了进球荒,时隔10个月,再度在上海申花身上找到了进球的感觉。

去年联赛末期,奥里萨德贝就是在主场同上海申花的比赛中严重受伤的,而在受伤之前,奥里已经打进对方一个球,为全队奠定了胜局。在申花身上受伤,又从申花身上“复活”,奥里说这不止是巧合,更应该是自己重振雄风的开始。

如果这能看做是一个“规律”的话,那么还有一条规律更重要:奥里主场逢绿城必进球。在最近两年主场同绿城队的比赛中,建业队两战两胜,而奥里萨德贝一人包办了全部3个进球。因为这个原因,建业队员信心十足:“奥里萨德贝很及时地找到了进球感觉,这一场又是面对他最‘喜欢’的绿城,而我们目前在主场已经是10场不败,当然有信心阻止绿城的连胜势头了。”

来者不善 誓破怪圈

去年年底降级,随后又因为“反黑风暴”重新取得中超资格,“死而复生”的杭州绿城在年初就显出了非同一般的气势,杜威、孙吉、汪嵩、荣昊等多名国脚加盟。联赛开始前,绿城队曾经来郑州和建业队热身,当时双方打成了2:2。

尽管赛季初因为磨合问题一度成绩糟糕,主教练吴金贵和队员们都承受着巨大压力,但人员能力超强的绿城在度过了瓶颈期之后,已经开始爆发,最近更是豪取五连胜,积分榜上紧随上海申花名列第二。之前两次在郑州都以失败告终,这一次被绿城视为是改写纪录的良机。“我们现在在队里非常团结,状态也很好,而建业队有好几名主力都上不了,这对我们来说是个机会,争取改写两年不胜的纪录。”绿城的一位主力队员说。

专家教你—— 摆脱白内障



近期在全国眼病患者中流传着一种黄金眼药水,甚是神奇,说是不管是多年的白内障,青光眼,眼干眼痒,甚至老花眼,只要滴上2、3天都可以神奇改善。用上3、4瓶,多年的老眼病不用手术,不用吃药就可以康复。眼睛很明亮,报纸也能看了,迎风也不流泪了,眼前老有苍蝇飞的症状也没有了。很神奇。经过笔者在网上查找才知道这个黄金眼药水是西藏德珠眼病研究所研制的(复明黄金液)。是用12味无污染的高原药材,运用藏医黄金器血炮制的专治老年眼病的专用药,藏族人在有眼疾的时候用金戒指擦拭眼睑,一些眼病就可以康复,后来藏医用黄金器血炮制药材可以保证药物活性充分提高,所以被称为黄金眼药水。

现在这种神奇眼药水在我市的亚细亚医药柜等药店上市,为了让咱们眼病患者安全,有效用药,亲身感受到民族医药的神奇,人家厂家现在买3盒还送一盒,用完一盒没有效果的,人家还免费退药,还开通了4006665931的不用咱们患者掏电话费的免费咨询电话,有专门的眼病医生为咱眼病患者服务,哪有卖的也可以电话问,人家也送药上门。有眼病的老朋友都可以试一试,没有效果人家退货咱也不怕掏冤枉钱。在这里我还想给广大眼病病友说句心里话:没有治不好的病,是咱没有找到方法,关心爱护自己就是对儿女最大的奉献,钱财是别人的,只有健康是自己的。

巧治过敏 老中医肚脐埋药丸



过敏患者尽量别用激素治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您,长春姜氏老中医有一治过敏绝活,不用打针、吃药、抹激素,也无需查过敏原,贴一丸就灵,患者反应强烈,通过浓缩百味特殊中草药的褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水疱;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用四五天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用十几丸,各种过敏症状全消。

姜中医使用此疗法治病将近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为疗法奇特、安全、价格便宜,国家颁发了专利,管它叫百敏消。中医叫它“体外排毒”,主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏原,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方

法为我们解除了这么大的痛苦,真的就像埋上疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病!太神奇了!姜老中医你创造了奇迹!如果您是过敏性鼻炎、鼻窦炎、哮喘,过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤痒痒,过敏性结肠炎。季节性过敏及由花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等引起的各种过敏性疾病的患者,不妨体验一下百敏消。

经销地址:怀仁堂(黄河路服装市场东临省市医保)、金博大负一楼药品柜、商业大厦南门A区药品柜、易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)、世纪联华一楼药品柜(东风路店、经三路店) 咨询电话:0371-66085363 打进电话有惊喜!

内衣名模原谅C罗造私生子 称圣诞节与其结婚

本报讯 俄罗斯内衣名模伊瑞娜在社交网上声称,她将与C罗在圣诞节前结婚。

此前,C罗生下了一个儿子,孩儿他妈却不是伊瑞娜。现在看,伊瑞娜似乎已经度过了她与C罗之间的关系危机。伊瑞娜表示,她非常爱C罗,虽然她对C罗当上父亲一事也感到很惊讶,但这不会成为两人幸福生活的障碍。 木木

姚明在京举行慈善晚宴 慈善义赛今晚登场

本报讯 昨晚,2010年姚明慈善之旅的重头戏之一——慈善晚宴在北京盛大开幕,姚明携手纳什、“大胡子”戴维斯、郎平、章子怡、杨澜等众多文体明星、商界名流亮相。晚宴义拍环节,各界名人纷纷慷慨解囊,共募集善款近千万元。慈善义赛将于今晚举行。

昨日的拍品可谓五花八门,有与姚明共享晚餐的专属机会,有火箭队主场比赛的VIP门票,有丁俊晖签名的签名球杆,甚至还有丁俊晖父亲专门制作的宜兴紫砂壶。

姚明在京办义赛献爱心,除了吸引球迷关注,也引来了商家赞誉,专门为CBA联赛打造总冠军钻戒的珠宝品牌戴梦得将向姚明夫妇赠送至尊戒指和清华吊坠,以表达对他们的嘉许和祝贺。

昨日慈善晚宴刚开始的时候,大家未能见到纳什的身影,不过在半个多小时后,他终于赶到了晚宴现场。据主持人徐济成的介绍,纳什是刚下飞机就立刻赶到了晚宴的会场。 林涛

湖人连签巴恩斯和拉特利夫

本报讯 为了提升板凳深度,争取夺得三连冠,湖人昨日连签两员大将。上赛季代表魔术队出战的防守悍将巴恩斯同湖人达成了加盟协议,双方签约2年,总价值360万美元。巴恩斯在微博中写道:“加盟湖人对我来说就是梦想成真,科比真帅!”

与此同时,湖人队昨日官方宣布签下在NBA征战了15年的37岁老将、三届盖帽王拉特利夫,总经理库普切克代表球队通告了这笔突然的闪电签约。 李岩

河南象棋冠军赛郑州开战

本报讯 7月22日到24日,代表河南象棋最高水平比赛的“启福置业杯”河南象棋冠军赛在河南棋牌院比赛大厅激烈进行。河南象棋大师武俊强和新大师李晓晖都参加了比赛,使得比赛成了真正的“冠军赛”。

该项传统赛事由省社会体育管理中心、全民健身协会和省棋类协会共同举办,今年还吸引了省外的一些象棋高手参赛,这主要是因为河南的象棋地位在逐步提高,特别是河南启福象棋队去年参加全国象棋甲联赛并取得了较好成绩后,影响是越来越大。另外,在前几天结束的河南省少儿象棋锦标赛上,参加比赛人数达到了空前的300多人,河南象棋人气正逐渐变“旺”。

晚报记者 秦明伟

中国移动通信集团河南有限公司
割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2010年07月28日0:00至01:00,07月29日0:00至01:00,07月30日0:00至01:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司